

Это дорогого стоит

Для восточной зоны Вологодчины пуск в эксплуатацию после реконструкции и установки на Аксентьевской ферме ЗАО "Агрофирма имени Павлова" нового молочного оборудования шведской фирмы "Де Лаваль" в феврале нынешнего года явилось событием номер 1. Прибывший по такому случаю в район губернатор области В.Е. Позгалев, выступая перед главами районных самоуправлений и руководителями сельскохозяйственных предприятий восточных районов, сказал так: "Этот факт трудно переоценить, современный уровень молочных технологий пришел на ферму района, где раньше не имели об этом и понятия, а только лишь слышали об этом когда-то. Это дорогого стоит!" Последние слова губернатора я не случайно вынес в заголовок статьи, ибо нечасто глава области с благодарностью отзывается о работе восточных сельхозпроизводителей. А коллектив агрофирмы в полной мере заслужил эту благодарность, и в большей степени ее руководитель - Г.А. Горбунов.

Геннадий Александрович Горбунов - коренной никольчанин. Родился в деревне Красавино Нигинского сельсовета. Образование высшее: экономист-организатор сельскохозяйственного производства. Прошел путь от тракториста до руководителя ЗАО "Агрофирма имени Павлова". На четырехлетний срок (1996-2000 г.г.) избирался главой Никольского районного самоуправления. На руководящих должностях с 1986 года. В 1988 году возглавил колхоз имени Павлова. Под его руководством год от года хозяйство крепло: росли надои, повышалась урожайность, неуклонно поднимались объемы производства сельхозпродукции, укреплялась материальная база. И все это происходило на фоне того, как разваливались прямо на глазах многие колхозы Никольщины, даже некогда пе-

редовые или крепкие середняки. Менялась и инфраструктура. Лесозаготовки, углубленная переработка древесины стали неотъемлемой частью производства, появились свои



магазины (девять), дающие "живые" деньги, вскоре заработает цех по производству комбикормов.

В настоящее время ведется реконструкция и ремонт восьми квартир, которые предназначены для работников агрофирмы, в деревне Осиново будет открыт Дом культуры и отдыха. Таким образом, претворяется в жизнь девиз Г.А. Горбунова: "Работать с людьми и для людей".

В бытность редактором "Авангарда", выезжал я вместе с коллегами в Грязовецкий район в гремевшую в те годы, да и поныне, "Зарю".

Узнав, что я из Никольска, генеральный директор П.М. Подгорнов пригласил меня для личной беседы. Весь разговор шел о колхозе имени Павлова, его руководителе.

- Мне этот парень понравился сразу, с первой же нашей встречи, о подобных ему в ваших краях я не слы-

шал, - признался Полуэкт Михайлович, - грамотный, дотошный, с хозяйственной жилкой, все до мелочей у меня повыспрашивал. С удовольствием помогу ему высокопродуктивными коровами голштинской черно-пестрой породы.

Отличительная черта Г.А. Горбунова - исключительное трудолюбие.

Он готов сутками, если требуется, работать. И помощников себе подбирает под стать - надежных, грамотных, целеустремленных и, конечно же, трудолюбивых.

Хорошо идут дела в агрофирме. Но мало Геннадию Александровичу этого. Болит у него душа за всех наших селян, как Никольских, так и российских в целом. Болит за то, что они вольно или невольно оказались заложниками нынешнего, как называют смутного, времени. Слабые, а их оказалось большинство, не выдерживают, и, не видя помощи ни от кого, спиваются, деградируют, вымирают. На глазах хиреют, исчезают с лица земли деревни - наши кормилицы. Пока не поздно, этот процесс нужно остановить.

Возникают извечные вопросы: "Как остановить?" и "Кто остановит?". Каким образом затормозить этот процесс, остановить, а затем добиться и позитивных сдвигов, - Г.А. Горбунов знает. На

каком уровне? Естественно, не ниже областного, т.е. там, где предлагаются, рассматриваются и принимаются конкретные решения, законы, т.е. в областном Законодательном собрании.

Полагаю, что именно Г.А. Горбунов, как никто иной из зарегистрированных кандидатов в депутаты Законодательного собрания по Никольскому избирательному округу № 15, достоин быть избранным. Уверен, отдача от Геннадия Александровича будет огромная, и он сторицей окупит наше доверие.

Сделайте правильный выбор, никольчанин!

Николай ЖДАНОВ.

**Материал оплачен из
избирательного фонда
кандидата в депутаты
Законодательного собрания
Г.А. Горбунова.**